

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Квасова Анастасия Сергеевна

Название статьи Роль и значение Международных стандартов финансовой отчетности в мировой учетной практике

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В данной статье рассматривается роль, значение и основные задачи Международных стандартов финансовой отчетности в мировой учетной практике. В работе делается акцент С этой целью были проанализированы тенденции развития МСФО и их влияние на развитие стран и отдельных фирм.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в научном обосновании необходимости принятия стандартов, которая возникла с целью получения качественной информации, содержащейся в финансовой отчетности, и унификации этих стандартов, которая может иметь существенные последствия не только для показателей, но и для формы представления, ее анализа и интерпретации, что в конечном итоге приведет к увеличению капитализации организаций, повышению конкурентоспособности бизнеса по отношению к другим компаниям и на различных международных рынках в целом.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования выявлена важность того, что за последние годы все больше предприятий отдают предпочтение использованию МСФО. Это связано как с экономической ситуацией, которая сложилась на данный момент в мире, так и с возможностями, которые открываются для предприятий, избравших данный метод финансовой отчетности.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на процессе становления МСФО, их дальнейшего развития и расширения сфер применения. С точки зрения автора, на сегодняшний день, в столь сложное кризисное для всего мира время, необходимо

обращать особое внимание на перспективы роста и развития, привлечение инвестиций и, как предпосылку, унификацию отчетности для возможностей сотрудничества не только с местными предприятиями, но и с зарубежными.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)

<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)
-------------------------------	--	------------------------

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

